8352. Taksi
“Pik” saatında eyni marşrut üzrə hərəkət edən üç marşrut taksisi eyni vaxtda dayanacağa yaxınlaşdı və sərnişinlər dərhal onlara doluşdular. Hər marşrut taksisində sərnişinlərin sayının fərqli olduğunu görən sürücülər qərara gəldilər ki, sərnişinlərin bir hissəsinin yerini elə dəyişdirsinlər ki, hər marşrut taksisində bərabər sayda sərnişin olsun. Hansı minimum sayda sərnişini düşürdüb yenidən yerləşdirmək lazım olduğunu müəyyənləşdirmək tələb olunur.

Giriş. Giriş verilənləri 100-ü aşmayan 3 natural ədəddən ibarətdir və bu ədədlər uyğun olaraq 1-ci, 2-ci və 3-cü marşrut taksisinə minmiş sərnişinlərin sayını ifadə edirlər.

Çıxış. Çıxışa bir ədəd – yenidən yerləşdirilməsi tələb olunan sərnişinlərin minimum sayı verilir. Bu mümkün olmadıqda böyük hərflərlə IMPOSSIBLE sözü çıxışa verilir.

	Nümunə giriş
	Nümunə çıxış

	1 2 3
	1


HƏLLİ
математика
Анализ алгоритма

Пусть a, b, c – количество людей в первой, второй и третьей маршрутках. Для того чтобы после пересадки количество людей в маршрутках было одинаковое, необходимо чтобы сумма a + b + c делилась на 3.
Пусть d = (a + b + c) / 3 – количество людей, которое должно находиться в каждой маршрутке после пересадки. Тогда из каждой маршрутки следует пересадить в какую-то другую столько людей, чтобы в ней осталось ровно d.  Это возможно только если в маршрутке изначально находится больше d пассажиров. Например, из первой маршрутки следует пересадить a – d людей, если только a > d. Со второй маршрутки следует пересадить b – d людей (если b > d). Из третьей маршрутки следует пересадить c – d людей (если c > d).

Реализация алгоритма

Читаем входные данные.
scanf("%d %d %d",&a,&b,&c);

Если общая сумма людей не делится на 3, то выводим IMPOSSIBLE.

if((a + b + c) % 3 != 0)

  puts("IMPOSSIBLE");

else

{

  res = 0;

Вычисляем количество d людей в маршрутках после пересадки.

  d = (a + b + c) / 3;

В переменной res считаем количество пересаживаемых людей.

  if (a > d) res += a - d;

  if (b > d) res += b - d;

  if (c > d) res += c - d;

Выводим ответ.

  printf("%d\n",res);

}

